

A Lélek Gyümölcse

A Szadai Református Gyülekezet Lapja

III. évfolyam 2. szám Karácsony 2018. december 24.

A karácsony csodája: Emberré lett az Isten!

„Mivel tehát nagy főpapunk van, aki áthatolt az egeken, Jézus, az Isten Fia, ragaszkodjunk hitvallásunkhoz. Mert nem olyan főpapunk van, aki ne tudna megindulni erőtlenségeinken, hanem olyan, aki hozzánk hasonlóan kísértést szenvedett mindenben, de nem vétkezett. Járuljunk tehát bizalommal a kegyelem trónusához, hogy irgalmat nyerjünk, és kegyelmet találjunk, amikor segítségre van szükségünk.”

Zsidókhöz írt levél 4,14-16

Születésnapot ünneplünk! Jézus Krisztus születését ünnepeljük karácsonykor. A világtörténelem egyik legnagyobb csodáját ünnepeljük, mert az első karácsonyon nem akar ki született meg, hanem az Isten Fia. Jézus, Aki valóságos Isten, öröktől fogva isteni erővel, isteni hatalommal rendelkezik, Aki egy az Atyával, és a Szentlélekkel, Ő a Szentháromság második személye. A Szentlélek által fogant Mária méhében, és miközben Istenségét megőrizte, valóságos emberi természetet öltött magára. **Isten, emberré született az első karácsonyon.**

A hittanos gyerekek gyakran kérdezik, de talán a felnőttekben is felmerül a kérdés: „Tudott Jézus beszélni, amikor megszületett?” Bizonyára megtehetné volna, hiszen valóban isteni hatalommal rendelkezett, de Ő mindenben hasonlóvá lett hozzánk. Olyanná lett, mint mi. Ugyanolyan kisgyermekként született meg, mint te egykor. Neki is ugyanúgy meg kellett tanulni beszélni, járni, írni, olvasni, számolni... ahogy neked is.

Éppen ez a csodálatos Jézus eljövételében, hogy Ő is olyan egyszerű kisgyermekként született, mint mi. Tudja, hogy mit jelent embernek lenni. Nem csak fentről lát, nem csak fentről néz minket, hanem tudja, hogy milyen emberként élni, fáradni, küzdeni, szenvedni ezen a földön. Ért, és megért bennünket. Senki nem mondhatja: „honnan tudhatná az Isten, hogy mit jelent embernek lenni.” Senki nem mondhatja: „honnan tudhatná az Isten, hogy én most min megyek keresztül.” **Ő tudja, hogy mit jelent embernek lenni, tudja, hogy mit jelent emberként élni ezen a földön. Tudja, hogy éppen most mit érzel, és min mégy keresztül. És tud nekünk segíteni.** Eljött, és megszületett, mert szeret téged, és

elhozta nekünk az örök élet lehetőségét. Aki hittel befogadja az értünk született Jézust a szívébe, az életébe, annak Ő örök életet ad. Aki befogadja Őt, azt Ő is befogadja a mennyei dicsőségbe (János 1,10-12; és 14,1-6).

Ahogy mi megajándékozunk egymást ezen a szép ünnepen, Jézus is szeretne megajándékozni minket. Mi is figyelünk arra, hogy olyan ajándékot vegyünk annak, akit szeretünk, aminek örül, aminek hasznát veszi, és figyelünk arra is, hogy nem a legolcsóbbat, nem a legócskábbat vesszük meg,

hanem lehetőleg jó minőségű ajándékot igyekszünk adni. **Jézus is szeretne téged megajándékozni egy különleges ajándék-csomaggal: az Ő gyógyító érintésével, áldó jelenlétével, és megváltó szeretetével.** Aki ezt a csodálatos ajándékcsomagot elfogadja, az átéli, amit az egyik szép



énekünk így mond: „Érzem, hogy az örök élet már e földön az enyém lett.” (480. ének).

Ha befogadod az érted született Jézust a szívedbe, az életedbe, akkor Ő veled marad, és gyógyító erejével megérinti a szívedet: elveszi az önzést, és ad helyette figyelmes szeretetet, elveszi a vakságodat, és megnyitja a szemedet, hogy észrevedd a másik embert, elveszi az érzéketlenségedet, és megajándékoz érző szívvel. Az Ő áldó, segítő erőterébe kerül az életed, és átéled, hogy milyen jó Jézushoz tartozni, milyen jó Isten gyermekének lenni.

Ezt kívánjuk mindenkinek, hogy élje át a karácsony igazi csodáját: Istennek fontos vagy! Szeret téged! Utánad jött ebbe a sötét, és hideg világba, hogy megajándékozzon az Ő szeretetével, és kegyelmével.

Sándor Levente
lelkipásztor

ADVENT

Az advent a karácsonyt megelőző 4 hét, melyben várakozunk és készülődünk a karácsony ünnepére.

Az első adventet Mária élte meg, aki elsőszülöttjét várta. Készülődött belsőleg: szívében és lelkében, de a külső körülményeket nem tudta előkészíteni. Senki sem adott a párnak Betlehemben éjszakára szállást a hosszú út után. Egy barlangistállóban kellett megszületnie az Úr Jézusnak. Ezzel ellentétben a mennyei otthonában nagy volt a készülődés. Angyalok

hada sürgött-forgott, hogy a hírt megvigyék a pásztoroknak, és a teremtett világ is készült a nagy eseményre: csillag adott hírt a bölcseknek és az állatok is lehetőséggel melegítették az újszülött gyermeket. „Csak” az emberek nem fogadták be maguk közé a Megváltót.

És mi ma élő emberek, akik már tisztában vagyunk azzal a hatalmas tettel, amit értünk ez a kisdéd tett, mi hogy készülünk az advent időszakában?

Külsőleg sok minden hirdeti az utcákon, otthonokban, boltokban, hogy advent van. Ezek a külső jegyek fontos, belső értékeket hordoznak, amivel nem biztos, hogy tisztában vagyunk, de ha tudatosan odafigyelünk ezekre, akkor már lelkileg is készülünk az ünnepre. Mik ezek a mindenki által ismert jegyek?

1. Adventi koszorú:

- A kör forma Isten örök voltát jelképezi.
- A zöld alap az életet, a reményt jelenti.
- A gyertya Jézus világosságát hirdeti.
- A tülevél Jézus töviskoronájára utal, mert a Húsvét nélkül a Karácsonynak sincs értelme.

Szerintem jó, ha tudjuk ezek jelentését és e szerint vásárolunk díszet. Az is nagyon jó, hogy a család együtt készíti el a koszorút, mert van idő ezek megbeszélésére. A Faluházban is van mód minden

évben egyedi koszorút készíteni és néhány éve a gyülekezetünkben is együtt készítik kicsik és nagyok a család adventi koszorúját az Ige fényében és közelségében.

2. Adventi házikó: Ezek a kis ablakocskák, zsákocskák csokit vagy apró ajándékokat rejtnek december 1-24-ig minden nap. A gyerekek ezt nagy izgalommal várják, számlálgatják, hogy hány nap van még Szentestéig. Régen ebben a zsebecskékben 1-1 bibliai mondat volt elrejtve. Szép hagyomány lenne,

ha ez visszatérne az apró ajándékok mellé és ilyen üzenettel indulna reggelként útnak az egész család. Ezt meg lehet úgy is oldani, hogy minden családtag felír kedvenc Igét egy lapra és zsákba rakva kihúzzogtják.

3. Adventi fények: Fénylő csillag vezette a bölcseket messze napkeletről a betlehemi kis jászolig. Ilyenkor fényárba öltöztetjük ablakainkat, házainkat, kertünk fáit, községünk főutcáját, tereit, óvodát, iskolát... De ezek vakító

fényében meglátjuk-e az örök fényt adó Istent, és az Ő Szent Fiát, akit elküldött értünk? Csak az Ő tiszta fénye tudja beragyogni a szívünket, és akkor tudunk mi is világítani! Ha nem töltekezünk belőle, nekünk is kialszik a fény a szemünkből és a szívünkből és akkor magával ragad minket ez a sötét világ. Látszódik-e rajtunk Isten fénye? Imáinkban kérjük ezt!

Biztosan sokféle külső jegye lehet még az adventi várakozásnak, de ne vonja el semmi a figyelmünket a **belső** készülről: igeolvasás, ima, dicsőítő énekek, közösségbe járás, az elesettek segítése, odafigyelés a családunkra...! S ez a várakozás ne csak decemberben legyen bennünk, hanem életünk minden napján, hogy ne érjen váratlanul és készületlenül minket Jézus eljövetele!

Simonné Horváth Anikó

„Kjáltó szava hangzik a pusztában: Készítsétek az Úr útját, egyengetétek ösvényeit! Minden völgyet töltsetek fel, minden hegyet és halmot hordjatoke el, legyen a görbe út egyenessé, a göröngyös simává: és meglátja minden halandó az Isten szabadítását.”
Lukács 3,4-6

Óév – Újév

Hamarosan véget ér ez az év. Milyen gyorsan eltelt a 2018-as esztendő. Sok minden történt ebben az évben, és ami megtörtént, azon már nem tudunk változtatni. Amit tettünk, nem tudjuk meg nem történné tenni, amit kimondtunk nem tudjuk visszazívni, amit elmulasztottunk megtenni, azt már ebben az évben sajnos nem tudjuk pótolni, az elszalasztott lehetőségeket nem tudjuk visszahozni.

Ahogy a lejárt, teleírt határidőnaplót, vagy naptárat eltesszük emlékebe, úgy tehetjük el ezt az elmúlt évet is az emlékeink közé. Ami jó volt, azért adjunk hálát, köszönjük meg a mindenség Urának! Az átélt örömeket, az ajándékba kapott szép napokat, a sikereket, a boldog órákat, a kedves eseményeket őrizzük meg a szívünkben hálás szívvel, és mondjunk köszönetet mennyei Atyánknak! De a nehéz napok terheit, a csalódásokat, a betegségeket, a veszteségeket, a kudarcokat se elfelejteni, kitorölni akarjuk. Ha a lejárt naptárból kitépjük is a rossz napokat, de nem tehetjük meg nem történné. Az általunk elrontott dolgokból vonjuk le a tanulságot, tanuljunk a saját hibáinkból, és jövőre figyeljünk jobban oda, és figyeljünk jobban Jézusra, Aki tud nekünk segíteni. Az életünket megtépázó viharok, veszteségek, betegségek pedig tanítsanak arra minket, hogy még a saját életünk eseményeit se mindig mi irányítjuk, éppen ezért bízunk még jobban Jézusban, és figyeljünk az Ő útmutatására, Aki jó irányba akarja vezetni az életünket.

Ahogy az újévben új naptárt, új határidőnaplót veszünk, amelynek a lapjai még tiszták, még nincsenek beleírva az események, úgy induljunk el mi is az újévre. Hagyjuk el bűneinket, rakjuk le, és hagyjuk itt. Ne vigyük át az újesztendőbe. Isten újévet, új lehetőségeket ad neked.

Élj vele bölcsen és kövesd ebben az egész évben Jézus útmutatását! Ne a saját fejed után menj! Ne a bűnös indulatok, bűnös megszokások vezessenek! Kezdj egészen újat Jézussal! Ne cipeld a régi bűnöket, hanem tedd le! Ne őrizd a múlt terheit, hanem hagyd, hogy Jézus feloldozzon a rossztól, és felszabadítson a jóra!

Sokan újévi fogadalmakat tesznek az év kezdetén. Jézus nem fogadkozást vár tőled, hanem azt, hogy fogd meg az Ő kezét, és kövesd Őt ebben az évben, figyelj rá, tedd meg, amit Ő bíz rád, és kerüld el, amitől Ő óvni akar féltő szeretettel. Ne fogadkozz, de fogadd meg Jézus szavát, és az legyen fontos, hogy hogyan tudnád gyakorlatba ültetni a hétköznapiakban is azt, amit Ő kér tőled.

Legyen ilyen áldott, boldog, békés ez az újesztendő! Teljen az egész év, annak minden napja Jézus jelenlétében, az Ő akarata szerint! Akkor lesz valóban boldog és áldott ez az esztendő.

*Istentől megáldott, nagyon boldog, áldott, békés újesztendőt
kívánunk mindenkinek!*

❖ **Hálát adunk Istennek a Női Bibliaórákért!** Nagy ajándék, hogy a Gyülekezetünk nőtagjai együtt lehetnek, együtt imádkozhatnak, és együtt figyelhetnek Isten szavára. Az is nagy ajándék, hogy a Női Bibliaóra járó testvérek vállalták, hogy a születésnapjuk közelében meglátogatják a megkeresztelt gyermekeket. Köszönjük az egész éves hűséges szolgálatot! Ha Isten is úgy akarja, és éltet bennünket, akkor **2019-ben is szeretnénk minden hónap első péntekén Női Bibliaórát tartani a gyülekezeti teremben. Minden asszonyt, nőt, és lányt szeretettel várunk ezekre az alkalmakra!**

❖ **Szintén hálát adunk Istennek a Házi bibliaórákért is!** Június elejétől, szeptember végéig kéthetente egy-egy család hívta meg otthonába a Gyülekezetünket. Jó volt együtt lenni az ige körül, és ilyen módon is mélyíteni a testvéri összetartozást. **Ezt is szeretnénk 2019-ben folytatni.**



A református gyülekezet kirándulása „magyar Genfben”

„Akkor elmentek és mindent úgy találtak, amint előre megmondta nekik” Lukács 22,13

Október első hétvégéjén Isten segítségével egy gyönyörű napot tölthettünk együtt ezen a buszos kiránduláson. 56 főnyi lelkes ember- ebből 16 gyermek - korán reggel indult, mivel három óras út várt ránk. A lelkészházaspár odaadó készülésének és szervezésének köszönhetően már egy kvíz játék kapcsán sokat megtudhattunk a „Kálvinista Róma” néven emlegetett városról, a 3000 férőhelyes nagy templomról, a Debreceni Kollégiumról, az itt tanult első reformátorokról, Mélius Juhász Péterről és Kálmáncsehi Sánta Mártonról, akik a kálvinista hit alapjait tették le, és a Déri Múzeumban kiállított Munkácsy Krisztus festményeiről és a hatalmas méretű trilógiáról is.

Az ország második legnagyobb városába érve a templom látogatásával kezdtük a napot. A vezetőnk egy lelkes, elhivatott idősebb hölgy volt, aki elkápráztatott bennünket mérhetetlen tudásával. Beszélt az egykori mezővárosról, a legnagyobb protestáns-református templom eredetéről, a tornyokról, amiket egy 30 méter magas, nyitott panoráma járda köt össze. A harangokról melyek 3800- és 1680 kg-ot nyomnak. Az orgonáról, ami az ország 2. legnagyobb mechanikus orgonája, aminek sípjai 10 cm-től a 10 m magasságig terjednek. A gyülekezet működéséről, csoportjairól, amelyek minden korosztályt felkarolnak, egész kicsiktől az éltebb korúakig. Szó volt a szórvány gyülekezetekről, lelki gondozásról, a beteget segítő csoportokról, pl. az Immánuel körről. Egy több órát átölelő történelem, és vallástörténeti anyagból kaptunk ízelítőt. Hallhattunk a Habsburg ház trónfosztásáról, hogy a függetlenségi nyilatkozatot itt olvasták fel 1849. április 14-én. Láthattuk a Kossuth kiállítást. A templom hatodik emeletén kapott helyet Csia Lajos székely származású református lelkész „Biblia Múzeum” anyaga felújítva, restaurálva. A makettek hű kicsinyített másai a Bibliából ismert események helyszíneinek: Ábrahám sátra, Salamon temploma, Ezékiel látomásban leírt temploma, Heródes temploma és vára, az olajfák hegye, a Gecsemáné kertje, Diána temploma, Babel tornya. A kiállítás megtekintése után megmásztuk a tornyokat, hogy madártávlatból láthassuk a várost, és csodálatos képeket készíthessünk.

Ezt követően átsétáltunk a templom mögötti Református Kollégiumba. Itt két csoportra bontva ismerkedtünk az „ország iskolájának” történetével, és a kiállításokkal. Ez a hely a reformáció befogadása után a Tiszántúl egyházi, kereskedelmi és kézműipari központjává növekedett. Közel 500 éve töretlenül működik. Nemzeti emlékhely. A Kollégium, nyomdája és az iskolája által vált véleményformáló

nagyhatalommá. 300-400.000 km-ről is jöttek diákok. 100-300 fős osztályok működtek, a felsőbb évfolyamos diákok tanították a kisebbeket. A végzős diákok külföldre mentek tanulni, mivel itt nem volt protestáns egyetem, a tanulmányaik befejezése után visszajöttek tanítani professzorként. A teljesség igénye nélkül, akik az almamáter padjait koptatták: Szenci Molnár Albert, Csokonai V. M, Fazekas M, Kölcsey F, Arany J, Ady E, Móricz Zs, Szabó L... A kiállítások bemutatták a diákéletet, a diák társaságokat- rézmetsző, tűzoltó, Kántus vagyis a kórus, rajzoktatás. A diákok méltán jeleskedtek ezekben a tudományokba: művészet, irodalom, természettudomány-botanika. A kollégium disztermében 1538 óta teremkönyvtár működik. Az ország legnagyobb egyházi könyvtára 600.000 kötetet tartalmaz, amelyek közé tartozik egy X. századi Biblia töredék, 39 db kódex; 136 db XV. századi ősnymtatvány.

A könyvtár forrás anyagát az adományok, hagyatékok, a vándordiákok által hozott könyvek, és a nyomda adta. Az Alföldi nyomda, 1561 óta a prédikátorok gondolatainak terjesztésére jött létre, Bornemissza Péter hordozható kis nyomdával járta az országot. Meg kell említeni Kozai Sándor patikus 300 darabos herbárium gyűjteményét, ami elsőként volt ellátva pontos növény illusztrációkkal.

A könyvkötészet állomásait, változásait mutatják be a vitrinek alatt. (papír, vászon, bakelit, bőrkötés melegnyomásos díszítéssel, gyöngyszövés a borítón). A videón a kötészet technikáját követhettük nyomon. Ámulattal csodáltuk a könyvkötő mesterek munkáit, akik a korok változásával és elvárásával párhuzamosan, hol a könyvek borítójára, hol a gerincére irányították a figyelmet. A könyvek egy része a mai napig kölcsönözhető, a régebbiek a helyszínen kutathatók.

A megérdemelt hangulatos ebéd után, ellátogattunk a Déri Múzeumba. Itt több kiállítást is végig járhattunk. Betekintést nyertünk az egyedülálló egyiptomi gyűjteménybe, egy főúri sirkamrán keresztül. A Szamuráj udvarház, elsősorban jellegzetes japán tárgyakat mutatott be. Megcsodálhattuk a helytörténeti kiállítást, ízelítőt kaptunk az alföldi emberek mindennapi életéből, a tisztaszobáról, a népi viseleteikről, használati eszközeikről, a mézeskalács készítéséről. Interaktívan a temetkezési szokások változásairól (videó és hanganyag), régészeti feltárásokról. A több termet befogadó fegyver kiállítás a férfiak kedvence volt. A festmény kiállításon Székely Bertalan „Zrínyi kirohanása” című kép is helyet kapott.

A Lélek Gyümölcse

Már nagyon vártuk, hogy egy teremben láthassuk a három hatalmas Munkácsy képet, ami Krisztus halála előtti utolsó napjait elevenítette meg. A Jézus életét megörökítő sorozat darabjait első alkalommal 1995. augusztusában láthatta együtt a nagyközönség itt Debrecenben. Limitált létszámmal, csoportokra bontva (30 fő egyszerre) láthatta a tárlatot. A elsötétített szobában, egy-egy képre irányult a fény. A narrátor aláfestő elemzéssel tárta elénk a képek kiemelkedő értékeit. A szenvedéstörténet mélyebb értelmét bibliai szövegek, evangéliumi párbeszédsek segítenek megérteni.

Az első kép 1881-ben készült el „Krisztus Pilátus előtt” A témát a művész János evangéliumból vette. Első találkozás Pilátussal, ahol a hitében erős Krisztus a győztes. Ahány alak, annyi magatartásforma. Döntő a képen a fehér szín (Krisztus, Pilátus, és a lehangosabb ifjú ruhája), amely összeköti a kép mozgalmasságát. A vádló főpap, ruhájának színpompájával tűnik ki.

A középső falon az 1896-ban készült kép látható, második találkozás Pilátussal. „Ecce Homo” - Íme az Ember, ezekkel a szavakkal mutatja be az oszlopos erkélyről a tömegnek. (73 életnagyságú

III. évfolyam 2. szám Karácsony 2018. december 24. embert ábrázol) Mindenki Őt nézi, a hömpölygő - hullámzó tömeg a kép drámaiságát érzékelteti. „Összességében gyengébb, fakóbb, de mégis összefogottabb mint a Golgota”.-ezt írták róla.

1884-ben készült a „Golgota”. A képen a három keresztet látjuk a Koponyák hegyén, a Kálvária dombon. Körülöttük a tömeg, János evangélista, az anya Mária, és Mária Magdolna. Alig látható szálak kötik össze a keresztre feszítetteket és a báméskodókat. A hóhér létrája, a fegyverek, a visszatekintő lovas. Az ébredező lelkiismeretet szimbolizálja a futó alak, és a vitatkozó két farizeus. A mű legnagyobb erénye a erő megnyilvánulása és a táj festése (alkonyat). A Krisztus-trilógia a festmények szemlélteti is beavatja Jézus küldetésébe. „Én az emberi alakban megjelent Istent akartam ábrázolni.” Így vallott a műveiről az alkotó.

Feltöltődve a látottaktól, hazafelé indultunk. Hálát adtunk az útért, a látottakért, a jó időért, a sofőrünkért, aki vigyázott ránk, a sok finom süteményért, amiket az asszonytestvérek sütöttek, és nem utolsó sorban a lehetőségért, hogy részesei lehettünk ennek a kirándulásnak.

Végzné Osztolján Judit



A debreceni nagytemplom előtt



A Kollégium Könyvtárában



A múzeumban

Egy zenés bizonyágtétel

Pintér Béla a Szadai Református Templomban

„Az ajándékozó bővelkedik, és aki mást felüdít, maga is felüdül.”

Példabeszédek könyve 11,25

Pintér Béla és családja ezt az Igét választották szolgálatuk vezéregéjének. Életük arról szól, hogy Isten elhívta őket arra, hogy beszéljenek az evangéliumról, és minél többeket szolgáljanak az Ő szeretetének, és kegyelmének üzenetével. Szolgálatuk nagy erővel bír. Tanúságot tesznek a házasság, a család mellett, közben keresik, és megtalálják a közös nyelvet a legfiatalabbakkal is.



Az október 20-i koncertet nagy örömmel, és egy kis félelemmel vártam. Nagyon örültem, hogy élőben hallgathatom a bizonyágtételét, amely egy valakiről szól: Jézus Krisztusról. A félelem gyorsan elszállt, mikor láttam, hogy sorra telnek meg a padok, és még székeket is kellett behozni. Megtelt a templom családokkal, idősekkel, fiatalokkal, babakocsiban alvó babákkal. Érezni lehetett az áldást, ahogy a Bibliában olvassuk: „Ó, mily szép és mily gyönyörűséges, ha a testvérek egyetértésben élnek! ...Csak oda küld az Úr áldást és életet mindenkor.” Zsolgárok 133,1 és 3.



Én személy szerint két évvel ezelőtt, az adventi evangélizáción talákoztam először a „Homokba írva” című dallal. Nagyon tetszett hitelessége, egyszerűsége. A hétköznapi, Istent kereső ember számára is érthető, és közel érzi magához mondanivalóját. Egyre több dalát, szerzeményét ismertem és szerettem meg. Segített, hogy a hétköznapi szürkeségben megőrizsem a töltöttségemet.

Számomra a legmeghatóbb, és legszebb pillanat az volt, amikor a gyermekek kimentek az úrasztala köré, és együtt énekeltek. Bizonyos lett számomra, hogy ők is értik és érzik az üzenetet.

Remélem, hogy mindenki csodálatos élménnyel, és lélekben megerősödvé tért haza.

Juhász Márta



Hálaadás a 90 éves templomunkért!



Október 28-án ünnepeltük a templomunk építésének és felszentelésének a 90. évfordulóját. Ezen a kerek évfordulón ünnepi hálaadó Istentiszteletet tartottunk délután 15 órától a templomban, melyen Nyilas Zoltán, az Északpesti Református Egyházmegye Esperese hirdette közöttünk Isten Igéjét.

A mi szép templomunkat 1928-ban építették. Áprilistól októberig tartott az építkezés, ami ma is igen gyorsnak számítana. Hét hónap alatt felépült ez a nagy és szép templom. 1928. október 28-án szentelték fel az új templomot.

Őseink szíve tele volt Isten szeretetével, ezért tudták azokban a nehéz időkben felépíteni a templomot. Nem a körülményekre néztek, hanem Istenre, Akit nagyon szerettek. Isten megáldotta a Gyülekezetünket, és azt szeretné, ha a mi szívünk is tele lenne az Ő szeretetével, és megtennék mindent, hogy a templomunk is megteljen az Őt kereső, Őt szerető emberekkel.

Az ünnepi Istentiszteleten három kórus énekelt, és egy dicsőítő csoport. A mi Gyülekezetünk énekkara, amelyet Antal Édua készített fel, és vezetett. Ezúton is köszönjük Éduának, és az Énekkar minden tagjának, hogy minden ünnepünkön emelik az ünnep fényét szép énekekkel! A Fót-központi Gyülekezet Énekkara, és az Őrbottyáni Gyülekezet Énekkara mellett a Gödöllői Gyülekezet Dicsőítő Csoportja örvendeztetett meg bennünket szép énekekkel.

Az Istentisztelet után hálát adtunk a baba-mama szobáért is, amely a gyülekezet adományaiból, egyházmegyei, és önkormányzati támogatással készülhetett el. Ezen a szép ünnepen birtokba is vették a gyermekek. Esperes úr imádságban adott hálát, és kért áldást az elkészült teremre, és mindazokra, akik majd használni fogják.

Az alkalmat szeretetvendégséggel zártuk. Köszönjük szépen Gyülekezetünk gondnokának Berze Jánosnak, hogy megszervezte, és levezényelte a vendéglátást. Ezzel is öregbítve Gyülekezetünk vendégszeretetének jó hírét.

Elkészült a Baba-mama szoba

Az október 28-i hálaadó Istentiszteleten hálát adtunk Gyülekezetünk múltjáért, hiszen fontos tudnunk, hogy Isten az, Aki megőrzött, megtartott, és megáldott bennünket az elmúlt négy évszázadban, Ő áldotta, és őrizte meg templomunkat a XX. század zivataros évtizedeiben is. Ugyanakkor nem csak a múlt szép emlékét őrizzük szívünkben, hanem a jövő szép reményét is! Mert Isten, Aki velünk volt a múlt nehéz időszakában meg akar áldani minket a jövőben is!

Éppen ezért hálát adtunk a baba-mama szobáért is, amely elkészülhetett. November 4. óta már a hangosítás is működik. A kisgyermekes anyukák a baba-mama szobában nyugodt körülmények között élőben hallgathatják az Istentiszteletet, miközben gyermekeik játszhatnak, rajzolhatnak.

Adja az ÚR, hogy sok kisgyermekes család örömét lelje ebben a teremben, és használja ezt a lehetőséget. Akkor volt értelme ennek az építkezésnek, a bele fektetett sok energiának és pénznek, ha vasárnapról vasárnapra örömmel jönnek ide a kisgyermekesek, és a szüleik is. Mi örömmel építettük, és hálát adunk, hogy elkészülhetett! Használják örömmel a testvérek, és hívják az ismeretségükben lévő kismamákat, hogy ők is hallhassák az Igehirdetést minden vasárnap.

A reménységünk, hogy ez a kis terem segít majd a kisgyermekeknek, és szüleiknek is, hogy bele nőjenek, bele épüljenek a Gyülekezet közösségébe.



Nyilas Zoltán Esperes úr a Baba-mama szobában a szadai gyermekek között

Népmozgalmi adatok:

Év	KERESZTELEŐ			KONFIRMÁCIÓ			ESKÜVŐ	TEMETÉS		
	Férfi	Nő	Össz	Férfi	Nő	Össz	Össz	Férfi	Nő	Össz
2013.	4	4	8	-	-	-	1	5	6	11
2014.	4	4	8	-	-	-	3	7	7	14
2015.	5	6	11	1	8	9	1	9	6	15
2016.	13	10	23	6	10	16	3	5	6	11
2017.	10	12	22	4	5	9	5	4	9	13
2018.	16	14	30	3	7	10	5	12	13	25

Ünnepi alkalmak Gyülekezetünkben:

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit ünnepi alkalmainkra a református gyülekezetbe:

- December 24. Hétfő, Karácsony szenteste 16:00 Karácsony esti Istentisztelet a gyermekek szolgálatával.
- December 25. Kedd 10:30 Karácsony 1. napi Istentisztelet úrvacsorával
- December 26. Szerda 10:30 Karácsony 2. napi Istentisztelet úrvacsorával
- December 30. Vasárnap 10:30 Az év utolsó vasárnapi Istentisztelete
- December 31. Hétfő 16:00 Óév esti (Szilveszteri) Istentisztelet
- 2019. január 1. Kedd 10:30 Újévi Istentiszteleten kérjük Isten áldását a 2018-as évre.
- Jövőre is minden vasárnap 10:30-tól tartunk Istentiszteletet a templomunkban
- Minden szerdán 18:00-tól tartunk Bibliáórát a gyülekezeti teremben

Rendszeres gyülekezeti alkalmaink:

Mikor			Milyen alkalom	Hol tartjuk
Nap	Óra	Rendszeresség		
Vasárnap	10:30	Minden héten	Istentisztelet	Templom
Vasárnap	10:30	Minden héten	Gyermek-istentisztelet	Gyülekezeti terem
Hétfő	18:00	Minden héten	Énekkari próba	Gyülekezeti terem
Szerda	16:00	Minden héten	Konfirmandus óra (tanévben)	Gyülekezeti terem
Szerda	18:00	Minden héten	Bibliáóra (ősztől tavaszig)	Gyülekezeti terem
Csütörtök	10:00	Kéthetente	Idősek Bibliáórája	Szociális Otthon
Péntek	16:00	Minden héten	Ifi	Gyülekezeti terem
Péntek	18:00	Minden hónap első péntekén	Női Bibliáóra	Gyülekezeti terem

Gyülekezeti honlap:

Látogasson el Gyülekezetünk honlapjára: www.szadareformatus.hu amelyen híreket, és képeket talál Gyülekezetünk életéről, múltjáról és jelenéről. Meghallgathatja a korábbi ige hirdetéseket is.

Gyülekezeti Facebook oldal:

Megtalálja Gyülekezetünket a facebookon is: Szadai Református Gyülekezet néven

**MINDENKINEK ÁLDOTT, BÉKÉS, ÉS NAGYON BOLDOG
KARÁCSONYI ÜNNEPEKET, ÉS ÁLDOTT, BOLDOG
ÚJESZTENDŐT KÍVÁNUNK!**

A Lélek Gyümölcse

A Szadai Református Gyülekezet Lapja

Kiadja a Szadai Református Egyházközség

Szerkeszti: Sándor Levente lelkipásztor

Készült a Folpress Kft nyomdájában